

2009年6月10日

株主各位

東京都港区港南二丁目18番1号
株式会社ゼンショー
代表取締役社長 小川 賢太郎

第27回定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

拝啓 ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。

さて、2009年6月8日付にてご送付申し上げました当社第27回定時株主総会招集ご通知の一部に誤りがございました。ここに深くお詫び申し上げますとともに下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

訂正箇所

8ページ ②重要な子会社の状況

(下線部分は訂正箇所を示しております。)

正		誤	
会社名	資本金	会社名	資本金
株GM フーズ	<u>364</u> 百万円	株GM フーズ	<u>14</u> 百万円

以上